
TX開業後のつくばセンター頻度

ほぼ毎日
16%

週2～3
17%

週1
11%月2～3

27%

月1
16%

3ヶ月に1回
9%

半年に1回
1%

年1回
3% 行かない

0%

開業後のTXの利用

無回答
7%

使わない
66%

使う
27%

ほぼ毎日 14
週2～3 9
週1 10
月2～3 21
月1 12
3ヶ月に1回 7
半年に1回 1
年1回 2
行ったことない 0

ほぼ毎日 11
週2～3 12
週1 10
月2～3 22
月1 12
3ヶ月に1回 6
半年に1回 1
年1回 2
行かない 0

はい 22
いいえ 49
無回答 5

第第第第 3333 回回回回アンケートアンケートアンケートアンケート（（（（6666 月月月月 11111111 日日日日（（（（土土土土）、）、）、）、12121212 日日日日（（（（日日日日））））））））全集計結果全集計結果全集計結果全集計結果    

（（（（つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンターにおけるにおけるにおけるにおけるアンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果））））    

 

1111    現在現在現在現在のつくばのつくばのつくばのつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区へのへのへのへの来街頻度来街頻度来街頻度来街頻度    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2222    TXTXTXTX 開業後開業後開業後開業後のつくばのつくばのつくばのつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区へのへのへのへの来街頻度来街頻度来街頻度来街頻度    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3333    ＴＸＴＸＴＸＴＸ開通後開通後開通後開通後、、、、つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンターにににに訪訪訪訪れるれるれるれる手段手段手段手段としてとしてとしてとしてＴＸＴＸＴＸＴＸをををを利用利用利用利用するかするかするかするか 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在のつくばセンター利用頻度

月2～3
25%

週1
13%

週2～3
13%

ほぼ毎日
20%

行ったことない
0%

年1回
3%

半年に1回
1%

3ヶ月に1回
9%

月1
16%



マップ活用

活用する
90%

活用しない
9%

無回答
1%

ポイントカード関心度

興味がある
54%

興味がない
43%

無回答
3%

ランドマーク 花壇 ワゴンショップ
設置した方がいい 42 63 47
設置の必要はない 26 5 17
その他・無回答 2 2 6
総数 70 70 70

興味がある 41
興味がない 33
無回答 2

活用する 68
活用しない 7
無回答 1

4444    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区のののの街並街並街並街並みをみをみをみを写真写真写真写真のようにのようにのようにのように変変変変えたときのえたときのえたときのえたときの支持度支持度支持度支持度    

 

 

 

 

    

5555    つくばつくばつくばつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区のののの地域地域地域地域マップマップマップマップにににに対対対対するするするする支持度支持度支持度支持度 

 

 

 

    

    

    

    

    

6666    「「「「ポイントカポイントカポイントカポイントカードードードード」」」」にににに対対対対するするするする関心度関心度関心度関心度    

 

 

 

 

ランドマーク

設置に賛成
60%

設置に反対
37%

無回答
3%

花壇

設置に賛成
90%

設置に反対
7%

無回答
3%

ワゴンショップ

設置に賛成
67%

設置に反対
24%

無回答
9%



利用する 49
利用しない 26
無回答 1

ほぼ毎日 12
週2～3 14
週1 13
月2～3 18
月1 13
3ヶ月に1回 4
半年に1回 0
年1回 2
行かない 0

7777    ツクツクカードツクツクカードツクツクカードツクツクカードにににに対対対対するするするする支持度支持度支持度支持度    

 

 

 

 

 

 

 

 

8888    具体案具体案具体案具体案をををを実施実施実施実施したしたしたした場合場合場合場合のつくばのつくばのつくばのつくばセンターセンターセンターセンター地区地区地区地区へのへのへのへの来街頻度来街頻度来街頻度来街頻度 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

つくつくカード利用度

利用する
66%

利用しない
33%

無回答
1%

計画案後の頻度

週1
16%

週2～3
19%

ほぼ毎日
17%

年1回
3%

半年に1回
0%

月2～3
22%

月1
17%

3ヶ月に1回
6%


